Policy studentband, plakat och banderoller till flak
Studenten ska vara en positiv upplevelse. Ingen ska behöva vara orolig innan eller känna sig kränkt under eller efter någon del av studenthögtidligheterna.

Det som skrivs på studentband, plakat eller banderollerna till flak ska det ej ha några sexuella anspelningar eller anspelningar på alkohol eller droger.

Det som skrivs på studentband, plakat eller banderollerna till flak ska stärka den personen eller den grupp man skriver om. Det får inte stå något som någon kan må dåligt av eller känna sig ledsen eller kränkt över.

Det som skrivs på studentband, plakat eller banderollerna till flak ska upplevas som något positivt.
Är man osäker på om det som skrivs kan uppfattas som negativt eller kränkande så skriv det inte. 
Chansa inte. 

[bookmark: _GoBack]Det som skrivs på studentband, plakat eller banderollerna till flak ska kunna läsas av alla, allt från nära vänner till okända personer på stan. Det ska kunna läsas av syskon och gamla avlägsna släktingar. Ingen ska uppleva sig kränkt av det som står vare sig den har bandet på sig, åker på flaket eller läser det som står.

Studentskivor och åkandet på studentflak är händelser som sker utanför skolan men som sker i skolans namn och har anknytning till skolan. Tänk på att ni som elever vid dessa händelser representerar Katedralskolan. Som elev i åk 3 är det även viktigt att tänka på att man är en förebild för yngre elever.
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